

Одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: **Набавка услуга штампања**

Референтни број: **7/2023**

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани</p> <p>молим Вас за за појашњење конкурсне документације за јавну набавку услуге штампања.</p> <p>У спецификацији нису наведени описи предмета штампе.</p> <p>1. Омоти списка: 1. зелени, 2. розе, 3. жути, 4. бели, није наведено од ког су материјала, да ли имају штампу, формат.</p> <p>2. Кутије амбалажне: врста материјала, да ли имају штампу</p> <p>3. Доставнице: врста материјала, штампа, формат, да ли су повезане у блоку?</p> <p>4. Лепезе: формат (димензија), метеријал, штампа</p> <p>5. Налог магацину да изда: материјал, формат, штампа, да ли је повезан у блоку, обим.</p>	<p>Поштовани,</p> <p>У вези Ваше молбе за појашњењем конкурне документације као и констатације да у спецификацији нису наведени описи предмета штампе,</p> <p>обавештавамо Вас да је управо из тих разлога потребно да понуђач лично преузме узорке на адреси: Апелациони суд у Београду, Немањина 9, Београд, међуспрат, канцеларија број М.33, као што је и наведено у документу „Упутство понуђачима како да сачине понуду“ на страни 4, у делу „Припрема докумената у оквиру понуде/пријаве“, а у ставу који почиње са „Узорци, пројекти или макете који не могу да се доставе електронским путем...“.</p> <p>Такође, напомињемо да је у истом документу, на страни 5, у делу „Делови понуде/пријаве које није могуће доставити електронским путем“, објашњено како да се достави део или делови понуде/пријаве које није могуће доставити електронским средствима путем Портала јавних набавки.</p> <p>Дакле, потребно је да узорке преузмете на адреси Немањина 9, Београд, међуспрат, канцеларија број М.33, а уколико одлучите да учествујете у поступку ЈН 7/2023, потребно је да до истека рока за подношење понуда, 26.05.2023. до 13,00 часова, доставите-предате Ваше примерке узорака, израђених на основу наших узорака, на адресу Апелациони суд у Београду, Немањина 9, Београд, међуспрат, канцеларија број</p>

	M.33 или у шалтер сали на шалтеру за пријем поднесака Апелационог суда у Београду.
--	--